



Záverečný protokol
o posúdení žiadostí o dotáciu na rok 2013
v rámci programu ADAM 2 – Podpora projektovej činnosti zameranej
na rozvoj práce s deťmi a mládežou v oblasti informácií pre mládež
(Výzva č. ADAM2-2013/2/D)

K vyhlásenému termínu predkladania žiadostí o dotáciu na rok 2013 (14. december 2012) v rámci Programov finančnej podpory aktivít detí a mládeže Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR v Programe ADAM 2 – Podpora projektovej činnosti zameranej na rozvoj práce s deťmi a mládežou v oblasti informácií pre mládež bolo zaregistrovaných 18 žiadostí o dotáciu.

Administrátor programu IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže zabezpečil kontrolu splnenia formálnych požiadaviek, zverejnených vo Výzve na predkladanie žiadostí o dotáciu a vyhotovenie dvoch odborných posudkov ku každej z predložených žiadostí o dotáciu v zmysle podmienok programu.

Kritériá na posudzovanie žiadostí o dotáciu boli nasledovné: súlad projektu s cieľmi Výzvy, kvalita a inovácia navrhnutých aktivít reflektujúcich cieľ Výzvy, efektívnosť rozpočtu vzhľadom na povahu a množstvo plánovaných aktivít, orientácia na užívateľa, najmä vyhľadávanie nových potenciálnych užívateľov a poskytovanie informačno-poradenských služieb mladým ľuďom s nedostatkom príležitostí, kvalita a inovácia aktivít, geografický dosah aktivít žiadateľa a ich predpokladaný dopad na komunity, identifikácia príkladov dobrej praxe v oblasti informačno-poradenských činností žiadateľov.

Následne boli všetky predložené žiadosti o dotáciu, projekty a posudky k nim vypracované, predložené na posúdenie komisii zloženej z odborníkov z Odboru mládeže a komunitárnych programov MŠVVaŠ SR, Združenia informačných a poradenských centier mladých SR a IUVENTY – Slovenského inštitútu mládeže).

Komisia posúdila žiadosti o dotáciu, a súvisiacu dokumentáciu na svojom zasadnutí v IUVENTE dňa 18. januára 2013 odporučila ministerstvu, ako vyhlasovateľovi Výzvy, udeliť resp. neudeliť finančnú podporu vybraným žiadateľom na zabezpečenie konkrétnych projektov.

Odbor mládeže a komunitárnych programov MŠVVaŠ SR vzal do úvahy odborné posudky a stanovisko komisie a po vylúčení duplicity financovania z programu ADAM 2/1 pripravil návrh na udelenie resp. neudelenie dotácie pre rok 2013.

Na základe vyššie uvedených skutočností vydávam rozhodnutie o:

a) poskytnutí dotácie na zabezpečenie nasledovných 14 projektov

REGISTRAČNÉ ČÍSLO	NÁZOV PROJEKTU	NÁZOV ŽIADATEĽA	SÍDLO ŽIADATEĽA	VÝŠKA DOTÁCIE
ADAM2-2013/2/001/D	Aktuálne informácie pre mladých ľudí s nedostatkom príležitostí	ICM Humenné	Humenné	9 000,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Žiadateľ má dobre vybudované partnerstvá a pozíciu v kraji. ICM preto plánuje svoje aktivity rozšíriť a ponúknuť v rómskej osade. Realizovaním množstva propagačných a dobrovoľníckych aktivít je značný potenciál na oslovenie širšej mládežníckej skupiny.			
ADAM2-2013/2/002/D	Mladiinfo	Mladiinfo Slovensko	Bratislava	5 300,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Žiadateľ aktuálne a atraktívne informuje mladých ľudí cez sociálne siete a mediálne kanály. Má dobré skúsenosti s vysielaním dobrovoľníkov a študentov na stáže. Projekt obsahuje prvky inovatívnosti v poskytovaní informačno - poradenských služieb pre mládež.			
ADAM2-2013/2/005/D	Svet informácií	ICM Partizánske	Partizánske	8 000,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt počíta so zapojením vylúčenej mládeže. Pozitívnym prvkom projektu je tvorba multiplikátorov z radov mladých, ktorí budú mládeži poskytovať informácie primeraným spôsobom a to na školách a obciach geograficky viac vzdialených od mesta.			
ADAM2-2013/2/007/D	Infoprojekt pre mladých	ICM Topoľčany	Topoľčany	9 000,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	ICM vytvára podmienky pre zabezpečenie poradenstva pre mladých nielen v meste Topoľčany, ale aj v okolí, keďže v tejto lokalite má mládež menej príležitostí získať odborné informácie. Projekt rešpektuje rovnosť príležitostí aj svojou orientáciou na všetky vekové kategórie mladých ľudí.			
ADAM2-2013/2/008/D	INFOMaRatón	ICM Krupina	Krupina	7 400,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt pracuje s témou konzultácií a štruktúrovaného dialógu. ICM podchyť šírenie informácií a zároveň sa bude venovať poradenstvu, ktoré navyše doplní pri svojich aktivitách aj konzultáciami s mládežou.			
ADAM2-2013/2/010/D	ICM BB v ústrety mládeži	ICM Banská Bystrica	Banská Bystrica	13 000,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	ICM rozširuje svoje pôsobenie o poskytovanie informácií v oblasti kariérneho poradenstva v spolupráci s úradom práce. Oslovuje nezamestnaných mladých ľudí a mladých ľudí s nedostatkom príležitosti a poskytuje im priestor pre zlepšenie ich situácie.			

ADAM2-2013/2/011/D	INFOPRIESTOR pre mladých	OZ Pre mládež	Púchov	9 000,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	ICM sa prioritne zameriava na spoluprácu s ostatnými subjektmi poskytujúcimi informácie v regióne. Aktivity smeruje k zvyšovaniu informovanosti mladých ľudí o možnosti uplatniť sa na trhu práce.			
ADAM2-2013/2/013/D	INFO VLNA PRIEVIDZA	ICM Prievidza	Prievidza	9 000,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt má silné stránky v zabehnutom systéme poskytovania informácií, využíva moderné formy poskytovania informácií vrátane využitia informačných technológií. Témy aktivít v roku 2013 sú zamerané na personálne poradenstvo.			
ADAM2-2013/014/D	BUĎ IN formovaný	ICM Považská Bystrica	Považská Bystrica	8 000,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Situácia v oblasti mládeže v regióne Považskej Bystrice je riziková najmä v oblasti získavania neoverených informácií. ICM preto plánuje sprostredkovať prístup mladých k overeným informáciám prostredníctvom poskytovania kvalitných informačno - poradenských služieb.			
ADAM2-2013/015/D	Zapoj sa, dozvieš sa, získaš !	ICM Levice	Levice	11 000,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt prináša mladým ľuďom nové zručnosti a skúsenosti v oblasti aktívneho občianstva, participácie mládeže na veciach verejných a informácie o dobrovoľníctve mladých lídrov v oblasti efektívneho riešenia konfliktov.			
ADAM2-2013/016/D	Informačný a poradenský servis pre mladých ľudí v Sninskom regióne	ICM Snina	Snina	9 000,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Aktivity projektu sú určené širokej mládežníckej verejnosti, špeciálne mladým ľuďom s nedostatkom príležitostí. Projekt pojednáva o veľkom množstve aktuálnych tém, pričom sa najviac venuje oblasti zamestnanosti a rozvoju podnikavosti mládeže.			
ADAM2-2013/016/D	Informáciami k rozvoju osobnosti mladého človeka	Informačné centrum mladých, n.o.	Martin	9 000,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	V rámci projektu sa snaží predkladateľ vytvárať príležitosť pre štruktúrovaný dialóg. Inovatívnym rozmerom projektu je aj rozvíjajúca sa oblasť práce s nezamestnanou mládežou.			
ADAM2-2013/018/D	ICM- efektívne a spoľahlivo	ICM Hanušovce nad Topľou	Hanušovce nad Topľou	8 000,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Predkladatelia majú dobré skúsenosti s rozvíjaním dobrovoľníctva mladých ľudí. Aktivity sú orientované na aktuálne potreby komunity.			
ADAM2-2013/019/D	GENERATION 2013	ICM Banská Štiavnica	Banská Štiavnica	9 000,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	ICM sa plánuje špecializovať na sériu praktických tréningov, kde si mladí ľudia založia fiktívnu firmu, ktorá bude modelovým tréningovým centrom. ICM vytvára priestor na prípravu mladých na voľby do mestského študentského parlamentu.			

b) nepodporení nasledovných 3 projektov z dôvodu nesplnenia kvalitatívnych kritérií

REGISTRAČNÉ ČÍSLO	NÁZOV PROJEKTU	NÁZOV ŽIADATEĽA	SÍDLO ŽIADATEĽA	VÝŠKA DOTÁCIE
ADAM2-2013/2/012/D	INFOborec	V.I.A.C.- Inštitút pre podporu a rozvoj mládeže	Trstená	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	V samotných cieľoch a aktivitách projektu sa odráža iba prvý cieľ, hoci súčasťou projektu by malo byť aj poskytovanie poradenských služieb, ktoré však nebudú niest' inovatívne prvky.			
ADAM2-2013/2/006/D	Tabu nie je IN- pod'me riešiť SEX a DROGY	OZ Odysseus	Bratislava	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt iba okrajovo naplňa ciele výzvy. Žiadateľ uvádza dve tematické oblasti a informácie, ktoré chce poskytovať, tieto však nesmerujú k určeným témam výzvy.			
ADAM2-2013/2/009/D	Právom Ťa to zaujima!	TANDEM, n.o.	Dunajská Streda	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Žiadateľ nenaplnil ciele výzvy. Do svojich aktivít nezapojil konzultácie s mládežou ani štruktúrovaný dialóg. Projekt neobsahuje aktivity, ktoré by smerovali k naplneniu cieľov výzvy.			

c) nepodporení nasledovného 1 projektu z dôvodu nedodržania formálnych kritérií

d)

REGISTRAČNÉ ČÍSLO	NÁZOV PROJEKTU	NÁZOV ŽIADATEĽA	SÍDLO ŽIADATEĽA	VÝŠKA DOTÁCIE
ADAM2-2013/2/004/D	IMOP- Informovanosť mladých o politike- Mládež ako ďalej?	Paneurópska únia na Slovensku	Bratislava	0,00 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Nesplnenie formálneho kritéria: - neoprávnený žiadateľ			

Celková dotácia na realizáciu programu ADAM 2 – Podpora projektovej činnosti zameranej na rozvoj práce s deťmi a mládežou v oblasti informácií pre mládež v roku 2013 predstavuje čiastku **123 700,00 €** (slovom jednostodvadsaťtritisícisiedemsto eur).

V Bratislave dňa 20.02.2013



doc. PhDr. Dušan Čaplovič, DrSc.
minister školstva, vedy, výskumu a športu SR